Matematika A1, 1. zh. Minta

—_

(a) (2 pont) Definiédlja az a és b térvektorok skaldris szorzatat!

(b) (2 pont) Adja meg az a = {a1,as,as} és b = {b1,bs, b3} vektorok skaldris szorzatdanak
kiszamitasat!
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(4 pont) Legyen z; = 3 + 2i, zo = 4 — 3i. Hatdrozza meg a
alakjat!

(4 pont) Oldja meg a z° —81z = 0 egyenletet a komplex szdmok korében (a vdlaszt az algebrai
alak megadasaval adja meg)!

(4 pont) Szamitsa ki az A(5,3,2), B(4,—1,—1) és C(5,4,0) pontok &ltal meghatarozott
haromszog teriiletét!

(4 pont) Hatarozza meg a P(3,2, —1) pontnak az = + 4y + 9z = 3 sikra vett tiikorképét!



